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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Gheorghe Știubea, 
Mărioara Oros, Maria Oltean, Mihai Popa, Oprea Simona Faur și Mihnea 
Mihele, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE
 A-l iubi pe aproapele nostru cu iubire supranaturală înseamnă a Te iubi 
pe Tine, Dumnezeul meu, în om, iar pe om în Tine; a te iubi pe Tine numai 
pentru iubirea Ta şi a iubi orice creatură din iubire faţă de Tine… O, Bunule 
Dumnezeu! Oare văzând pe aproapele nostru, creat după chipul şi asemănarea 
Ta, nu este îndreptăţit să ne spunem: priveşte la făptura care este asemenea 
nouă? Nu se cuvine oare să îl îmbrăţişăm cu căldură… şi să plângem pe umărul 
lui din iubire şi compasiune pentru nevoile şi suferinţele lui? Nu suntem datori 
să-i dorim binecuvântările Tale? Şi pentru ce aceasta? Datorită iubirii faţă de 
Tine. Pentru că Tu ne-ai făcut capabili de participare la bunătatea, harul şi 
Mărirea Ta… pentru aceea, o, Iubire Dumnezeiască, Tu nu numai că ne ceri 
să-l iubim pe semenul nostru, ci faci şi reverşi această iubire în inimile noastre 
deschise spre Tine… de aceea, aşa cum omul este chipul Tău, aşa şi iubirea 
sfântă a omului faţă de semenul său, reprezintă chipul adevăratei iubiri cereşti 
faţă de Tine. Fă să Te purtăm de-a pururi în inimile noastre. Amin.

INVITAȚIE
În data de 19 și 20 noiembrie 2022 comunitatea Surorilor Maicii Domnului din 
Oradea vor celebra momentul aniversar „Un veac de mărturie catolică”.
Sunteți invitați cu bucurie la prezentarea Monografi ei istorice a Congregației, 
sâmbătă, 19 noiembrie 2022, ora 17.00, în Aula Magna a Seminarului Teologic 
și la Sfânta Liturghie celebrată în Catedrala ”Sfântul Nicolae”, în data de 20 
noiembrie 2022, începând cu orele 10.00, unde se vor uni în rugăciune alături 
de surorile din Oradea și surori din celelalte comunități prezente în România.



Rugăciunea - dialog cu Dumnezeu

Pregătirea pentru Crăciun coincide cu timpul Postului, un timp de ru-
găciune şi revizuire a vieţii. Există cuvinte ale Domnului de ascultat şi de 
învăţat, există alte cuvinte care izvorăsc din inimă şi se înalţă le Cer: acest 
dialog se cheamă rugăciune, şi pentru ca să nu rezulte o practică sterilă, are 
datoria de a converti gândurile şi acţiunile, de a schimba viaţa noastră.

Rugăciunea este deci un dialog particular: delicat şi secret, dar şi in-
tens, şi însufl eţitor. Rugându-te, înveţi să te rogi, să recunoşti Cuvântul lui 
Dumnezeu şi să-i faci loc în sufl etul tău, întocmai ca şi copilul mic căruia 
îi sunt adresate multe cuvinte pentru ca el să poată reda unul singur. Şi ce 
sărbătoare  este în casă pentru primul cuvânt! La fel este şi pentru rugă-
ciunea noastră: Domnul ne adresează dintotdeauna cuvintele şi gândurile 
sale. Şi ce bucurie este în Cer pentru un singur răspuns al nostru!

Rugăciunea trebuie trăită în sinceritate, pentru că este un schimb 
de cuvinte şi de iubire, ne învăţă să dialogăm cu alţii, în particular cu 
cei care trăiesc alături de noi. Dialogul într-o familie este sarea traiului 
între părinţi şi copii, între soţ şi soţie. Dialogul este întotdeauna un dar 
reciproc care se face, dar care este difi cil de a fi  pretins, pentru că nu este 
niciodată doar ascultare sau vorbire, ci este un gest gratuit care mărturi-
seşte gratuitatea iubirii care leagă locuitorii aceleiaşi case.

În acest Post să încercăm să înţelegem rugăciunea ca şi un dialog 
personal şi comunitar între oricare dintre noi şi Domnul, dar, în acelaşi 
timp, să ne interogăm asupra sensului dialogului în familie şi în locurile 
unde ne desfăşurăm activitatea, să ne întrebăm dacă ne comportăm ca şi 
creştini în comunicarea cu alţii, dacă avem capacitatea întărită de Spiri-
tul Sfânt de a asculta şi vorbi.

Isus care se va naşte în mijlocul nostru este Cuvântul lui Dumne-
zeu care coboară din Cer pentru a-i întâlni pe oameni şi pentru a sta cu 
ei, pentru a asculta îndeaproape durerile şi bucuriile lor, atât de aproa-
pe, încât a trăit chiar El toate acestea. Isus este Dumnezeu care se face 
aproapele pentru a dialoga cu noi, pentru a ne face să ne descoperim ca 
fi i şi prieteni familiari ai Tatălui. În Isus cuvintele profetului Isaia refl ec-
tă aceasta: Veniţi să judecăm, zice Domnul. De vor fi  păcatele voastre 
cum e cârmâzul, ca zăpada le voi albi, şi de vor fi  ca purpura, ca lâna 
albă le voi face. De veţi vrea şi de Mă veţi asculta, bunătăţile pământu-
lui veţi mânca. (Is. I, 18,19)


